

大事件

视听SHOW



民间绘制官方出品

世界的任何一所知名学府，都有自己的“校园地图”，既提供最基本的指引功能，又通过辅助的介绍传承学府的文化和渊源。“了解师大，走近师大，融入师大——从打开《华东师范大学文化地图》开始。”活跃在学校社团的一些擅长手绘、设计和美工的“90后”学子，在校团委的牵头下，揽下绘制这份文化地图的活儿。

“两个校区，我们都要在地图上承载，而师大的河流无疑是一种特色，这一次，我们‘创造性’地将中北校区和闵行校区以丽娃河和樱桃河进行了巧妙连接，呈现出了完整一体的感觉。”手绘地图策划者、政治学系大四学生赵昆杖自豪地说。

只见，用水彩画手绘的地图，完美地渲染了师大古朴典雅的风格。通过手绘地图，可以清楚地看到学校的全貌以及校园内的每一栋建筑，你能看到校园中茂盛的树木，还能看到从校园中穿过的车辆。地图上还标出了餐厅、停车场、医院等公共设施，方便游客在校园中参观游览。

路灯下作画遍访校史馆

这本78cm×52cm 正反两面牛皮纸印制的文化地图，按照设计纹理折叠后，可以安放在一个包装封套里，正面依折痕分成12个小格子，每个格子都成了诉说故事的一个个独立小篇章。封面则采用了中北校区的标志性建筑文史楼，“这是华东师大的文脉之所在，既能勾起校友们熟悉的回忆，也能给游客留下深刻的印象。”赵昆杖对此娓娓道来。

地图制作后期已经开学了，同学们只能晚上制作，又因怕影响室友休息，于是曹卓煜、张硕洋等参与同学都有了跑到校园里的路灯下继续画画的经验。如今回忆起来，他们则

极富浪漫主义情怀地说：“经过的路人和保安大叔都过来看，大家一致觉得这种星空下灯光中作画的感觉特别有feel!”

为了绘制地图，遍访校史馆、文化馆对他们来说也是家常便饭，为双语标注建筑名称，学子们也没少请教外语学院的专家教授……

Tips:
电子版免费，纸质版也能买到

如今这份地图已经在学校专属纪念品中心“大师屋”以10元/份的价格出售。另外，校方还准备做pdf分页下载的版本，以供免费下载。

相关：上海高校校园地图流行手绘“小清新”

今年的高校新生报到季，各种手绘地图成为校园里的一道风景。

除了校方发放的手绘地图，民间版的上海高校手绘地图也在网上热传。一个来自南京和上海高校的大学生创业团队“苏橙工作室”，今年暑假绘制了上海9所“211高校”的手绘地图。该

团队表示，目前9所高校的手绘地图初稿已经完成，正在征集同学一起完成最后的校对和修改工作，届时，还将配上学校的建筑、历史人物，以及学校周边吃喝玩乐攻略等。“上海9所学校的手绘地图将在9月底完成，到时候会把电子版放在网上供大家免费下载。”

本周推荐

国际雕塑展绽放“城市之光”

“2012中国·上海静安国际雕塑展”即日起至11月20日，在静安雕塑公园举行。本次展览主题为“城市之光”，汇聚来自10个国家的18位艺术家、23组共59件作品参展。本次雕塑展期间，还将举办上海国际公共艺术论坛、青少年公共艺术教育基地及艺术家互动会、雕塑作品摄影比赛和获奖作品展等活动。双休、国庆长假又多一好去处。



视觉系冒险童话剧

《安徒生密码》

时间：9月30日-10月2日

地点：上戏剧院

精彩看点：

超萌的童话人物造型、立体空间中的多维度舞台调度，世界顶级的影像设备，身临其境地与剧中人一起体验童话故事中的种种奇遇、冒险和感动。



“名侦探柯南”剧场版

《第11个前锋》

时间：9月21日起上映

精彩看点：

东都体育场里，江户川柯南和少年侦探团等在兴致勃勃地观看东京队与大阪队的足球比赛。与此同时，毛利侦探事务所的电话突然响起，是大规模爆炸的预告电话！要阻止接下来的爆炸只有一个办法，就是解开犯人留下的谜样的暗号！